
 

1 
 

 
Notulen ALV 25 februari 2024 – aanvang 14.00 uur 
 
Opening 
Ell Prinsen (interim voorzi er) opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Er wordt 
een minuut s lte in acht genomen om Ellis Hoogendoorn te gedenken. Ellis was oprichter, 
coördinator en organisator van MHSV, samen met zijn vrouw Marina hee  hij enorm veel aan onze 
vereniging bijgedragen. Helaas is Ellis op 17 februari j.l. op 60 jarige lee ijd overleden.  
 
Aanwezig: Ell Prinsen, Adrie van Os, Erik Dijks, Selma Rotgans, Willem Nagel, Paul van Oevelen, 
Monique Achterberg, Pimmy Mol, Rien de Waal, Tanja Knip, Gea van de Scheur, Hilda van Ommeren, 
Peter van Ommeren, Marijcke Dijks, Jennie Briene, Gert van Os, Marousha van Toorn, Patricia Gö el 
& Chris Nagel 
Afwezig: Annet Hasselaar & Luciënne de Gelder-Kleinjans 
 
Ingekomen stukken 
In de ideeënbus zijn de volgende voorstellen binnengekomen:  

- Het uitgeven van een periodieke nieuwsbrief. Monique Achterberg, Pimmy Mol en Margot de 
Zeeuw willen hier aan meewerken. Dit zal in de komende bestuursvergadering besproken 
worden en dan worden teruggekoppeld. 

- Club van 10 (12) op een spandoek buiten. Doordat de namen bij de club van 10 steeds 
wisselen, is het belangrijk om goed te kijken of dit haalbaar is. Ook is het een stuk 
kwetsbaarder wanneer dit buiten zal hangen.  

- Op 19 maart a.s. wordt er een workshop hondenmassage georganiseerd. De kosten zijn           
€ 12,50 en vanaf 19.00 uur is de inloop. Deze workshop is ook toegankelijk voor niet- leden. 

- Er is een schrijven binnengekomen van Annelies de Wit, met vragen over de verhoging van de 
contribu e en het cursusgeld. Dit wordt behandeld bij het onderwerp Financieel jaarverslag 
2023. 

 
Notulen ALV 21 mei 2023 
De notulen van de ALV op 21 mei 2023 zijn zonder wijzigingen door de vergadering goedgekeurd. Er 
kwam een vraag van Willem Nagel: Zijn er oud-instructeurs benaderd? Ja dit is wel gedaan, er is ook 
een periode lesgegeven, maar de huidige manier van lesgeven binnen MHSV kwam niet meer 
overeen. 
 
Korte bespreking 2023 
We hebben 175 leden, waarvan er +/- 100 ac ef een cursus volgen.  
De website wordt zeer up-to-date gehouden, met dank aan Paul van Oevelen. Doordat er nu gebruik 
wordt gemaakt van digitale aan- en afmeldingsformulieren zijn er minder problemen met de 
administra e. 
Door het ( jdelijke) vertrek van Ewoud Hoek, Patricia Gö el en Annelies de Wit, plus het plotselinge 
ziek zijn van Luciënne de Gelder-Kleinjans, wordt het lijstje met volleerde instructeurs steeds korter. 
Gelukkig zijn Joyce van Os, Wouter Drost en Marousha van Toorn in opleiding. Gea van de Scheur is 
als stagiaire bij Erik Dijks ook heel waardevol voor MHSV.  
Het blij  voor MHSV heel belangrijk dat er gediplomeerde instructeurs met gedegen kennis voor de 
groepen staan en dat zij kunnen werken met goed materiaal. Dit maakt MHSV onderscheidend en we 
willen onze goede naam graag behouden. In de regio zijn er de laatste paar jaar meerdere 
hondenscholen ter zielen gegaan, met als meest recente de Batouwe uit Kapel-Avezaath.  
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De kan ne wordt weer iets vaker bezocht, waarschijnlijk door de koffie- en theekaart die cursisten 
krijgen bij deelname aan een cursus. We hopen op het doorze en van deze s jgende lijn, mede door 
het organiseren van workshops en vooral om meer binding met de vereniging te creëren. Bedankt 
voor alle inzet van Adrie van Os, Gert van Os & Selma Rotgans. 
 
Financieel jaarverslag 2023 

- Vaststellen financieel jaarverslag 2023 
Ell Prinsen gee  toelich ng op de jdens de vergadering uitgereikte rekening courant en de 
verantwoording van de balans. 
Er is afgelopen jaar in de licht rode cijfers gedraaid, dit is in lijn met voorgaande jaren.  Meestal 
schommelt het tussen een kleine winst of een klein verlies. Er is een iets te grote inkoop gedaan voor 
de kan ne, maar dat zal dit jaar weer bijtrekken. 
Toch is het voor de vereniging 5 voor 12. De afgelopen jaren is er veel onderhoud bij ingeschoten en 
er zi en veel kosten aan te komen om het terrein en toebehoren te behouden. Er is zeker poten e 
om te groeien, maar dat vergt wel investeringen. 
Zonder toestemming van de ALV hee  het bestuur besloten om per 2024 de contribu e en de 
cursusgelden te verhogen. Er komt geen bezwaar vanuit de ALV en bij deze hee  de ALV officieel 
toestemming verleend. 
Er is zo’n € 700,00 à € 800,00 aan vaste lasten per maand, dit is net als in de rest van Nederland flink 
gestegen.  De afgelopen paar jaar hebben we wat meevallers gehad (bijvoorbeeld teruggave kosten 
verkeerde meterstand) maar daar kunnen we niet op blijven rekenen. 
Een punt waarop we zouden kunnen bezuinigen is de schoonmaakkosten. Dit wordt nu uitbesteed, 
maar zou door een groepje vrijwilligers kunnen worden gedaan. Iedereen kan een stukje bijdragen, 
vele handen maken immers licht werk.  
Willem Nagel  - Waarom zit er een verschil tussen de kosten en de opbrengsten van overige 
evenementen? Dit ligt aan de manier van inboeken, er wordt nu gewerkt met een simpeler systeem 
waarin de inkomsten van de kan ne niet kunnen worden verwerkt. Onder aan de streep zijn er geen 
verschillen.  
Patricia Gö el – Waarom is er € 2000,00 verschil bij de kosten voor de kan ne met 2022? Er is een te 
grote inkoop gedaan, maar dat zal zich dit jaar aardig gelijk trekken. Plus er is een extra kostenpost 
voor de barbecue. Deze was in 2023 gra s voor de vrijwilligers in verband met het 40 jaar bestaan 
van MHSV. 
Jennie Briene – Wat houdt kosten vrijwilligersvergoeding in? Dit is bijvoorbeeld de vergoeding voor 
de pontovertocht en de kosten van de opleidingen.  

- Verslag kascommissie 
De kascontrole 2023 is uitgevoerd door dhr. Paul van Oevelen en dhr. Arnoud Kipping. De 
kascommissie gee  bij monde van Paul aan dat er geen onrechtma gheden zijn aangetroffen en het 
geheel een getrouw beeld gee  van de financiële posi e van de vereniging. 

- Voorstel tot goedkeuring financieel jaarverslag 2023 en verlenen van decharge aan het 
bestuur door de vergadering 

De ALV gaat akkoord met de gepresenteerde stukken. De ALV verleent mede op advies van de 
kascommissie decharge aan het bestuur. De schri elijke akkoordverklaring is aan het bestuur 
overhandigd. 
 
Benoeming kascommissie 2024 
Mw. Pimmy Mol wordt gekozen door de ALV als nieuw lid en vervangt dhr. Paul van Oevelen. Dhr. 
Arnoud Kipping blij  ac ef in de kascommissie. De voorzi er bedankt de kascommissie voor haar 
werkzaamheden in 2023/2024.  
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Bestuurssamenstelling 

- A redend niet herkiesbaar 
Wouter Drost (Voorzi er)  
René de Gelder (Penningmeester) 
Erik Dijks (Coördinator G&G)  
Hartelijk dank voor jullie inzet voor de vereniging. Wouter en Erik blijven wel als instructeur bij MHSV 
betrokken.  
Voorgestelde nieuwe kandidaten 
Voorgesteld worden: 
Dhr. Paul van Oevelen 
Mw. Annet Hasselaar 
Iedereen treedt zonder bezwaar toe tot het bestuur. 

- Taakverdeling bestuur 
We trekken lering uit eerdere bestuurswisselingen. De nieuwe bestuursleden treden toe als algemeen 
lid en na een periode van kennismaken zullen de taken verder worden verdeeld.  
 
Rondvraag 

 Wouter Balk staat nog als beheerder op de Faceboekgroep en zou hier graag mee stoppen.  
Wanneer hij zichzelf afmeld als beheerder worden zijn taken overgenomen door de overige 
beheerders. 

 Geen vraag, maar een dank je wel voor de inzet van het bestuur. 
 Wanneer wordt er onderhoud gepleegd aan het veld? 

Dit moet dit jaar gebeuren, net als vele andere zaken. Er wordt een prioriteitenlijst gemaakt, evenals 
een kostenberaming. Ook zal er geïnformeerd worden naar vakmensen onder onze leden. De 
echtgenoot van Gea van de Scheur is mmerman en zij zal aan hem vragen om eens te inventariseren 
wat er rond het gebouw moet gebeuren. Rien de Waal hee  eventueel een nieuw adres om zand aan 
te schaffen. Marijcke Dijks zal de benodigde informa e aan hem doorgeven.  

 Gaat de 3-stedenwedstrijd dit jaar door nu de Batouwe helaas ophoudt te bestaan? 
Voor dit jaar gaan we door als 2-stedenweds jd. We zijn ook a ankelijk van wat de ideeën van HSV 
zijn. We kunnen omliggende verenigingen polsen voor interesse en eventueel uitnodigen om op een 
wedstrijddag te komen kijken. 

 Is het een mogelijkheid om hulp-instructeurs zonder diploma in te ze en?  
Als MHSV hebben wij kwaliteit hoog in het vaandel staan en het is ook een stukje verantwoording 
rich ng onze leden. Daarom kiezen wij ervoor alleen (toekoms g) gediplomeerde instructeurs voor 
de groepen te laten staan. We gaan kijken of het mogelijk is om instructeurs die via de vereniging een 
opleiding volgen een overeenkomst te laten tekenen waarin verplicht wordt een periode ac ef 
betrokken te blijven bij MHSV. 

 Wordt het terrein verhuurd? 
Ja, dit is mogelijk maar tot op heden wordt hier niet ac ef reclame voor gemaakt.  

 Is het een op e om Hoopers te gaan aanbieden? 
Het is een leuke tak van sport, maar vraagt wel om het aantrekken van een nieuwe instructeur en de 
aanschaf van materiaal. Er kan een workshop worden gehouden om de interesse te peilen.  

 Hoe kunnen we nieuwe leden werven? Reclame in huis aan huisbladen? 
In 2023 hee  MHSV met een ar kel in de Fruitbode gestaan. Nieuwe leden zijn van harte welkom, 
maar de groepen zi en nu aardig vol. Alles staat of valt met voldoende instructeurs. 
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 Kan er een workshop Coursen gegeven worden? Vooral interessant voor honden dit niet 

zomaar ergens los kunnen. 
Deze wordt toegevoegd aan het lijstje met ideeën. 

 Is er financiële ruimte voor een nieuwe tractor om de karren voor het agility materiaal te 
trekken? Of is er een fruitboer die deze uit zou willen lenen?  

Dit kunnen we beantwoorden na het maken van de prioriteitenlijst en de daarbij behorende 
kostenraming. Er moet genoeg kracht in de tractor zi en, maar de banden mogen niet het veld 
beschadigen.  

 Kan er een online Crowdfunding gestart worden voor gi en, bijvoorbeeld via Facebook?  
Dit zal worden overlegd met het bestuur. 

 Worden er nog nieuwe spandoeken gemaakt?  
Jazeker, er zijn weer nieuwe sponsoren aangetrokken. We gaan bij Ewoud Hoek informeren waar hij 
ze in het verleden hee  laten maken. 

 Is er inmiddels oud materiaal verkocht? 
Ja, al het materiaal is uitgezocht en wat verkoopbaar was online gezet. Er is nog een stapel kunststof 
stoelen, een A-schu ng en een wip beschikbaar voor de verkoop. 

 Komt MHSV in aanmerking voor subsidie van de gemeente? 
Nee, hier is eerder navraag naar gedaan. Er is wel contact opgenomen over de staat van de 
parkeerplaats en de hekken die steeds worden gesloopt. 
 
Slui ng 
Ell bedankt iedereen voor hun aanwezigheid en inbreng en sluit de vergadering. 
 


